

Модернизацию инженерного образования обсудили в Кремле

23 июня 2014 года на заседании Совета по науке и образованию при Президенте России обсудили вопросы модернизации инженерного образования и качества подготовки технических специалистов. Сопещание прошло под председательством Владимира Путина.

Открывая сопещание, Владимир Путин отметил, что сегодня лидерами глобального развития становятся те страны, которые способны создавать прорывные технологии и на их основе формировать собственную мощную производственную базу.



*«Качество инженерных кадров становится одним из ключевых факторов конкурентоспособности государства и, что принципиально важно, основой для его технологической, экономической независимости», — сказал **Владимир Путин**.*

Глава государства отметил, что начиная с 2006 года в развитие материальной базы инженерных факультетов целевым образом было вложено более 54 миллиардов рублей.

*«Удалось повысить уровень подготовки специалистов, в том числе по таким критически важным направлениям, как авиационная, атомная, автомобильная промышленность, металлургия, энергетическое машиностроение», — подчеркнул **Владимир Владимирович**.*

Видеосюжет Первого канала

[Пресс-служба СФУ](#), 24 июня 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14047>